



STEAUA SE MENȚINE ÎN FRUNTEA CLASAMENTULUI

MIERCUREA CIUC, 8 (prin telefon). — Revenim, la început, cu câteva notații după meciul-derby al etapei inaugurale a acestui turneu al campionatului...

Meciul a avut încă din primele minute cursivitate și rapiditate, remarcându-se cei doi portari Nețedu (Steaua), care în min. 6 a blocat pucul în fața lui Gereb...

DINAMO — DUNĂREA 7-4 (2-0, 2-1, 3-3). Au marcat: Semeni 2, Solyom 2, Pisăru, Gherghisan și Csata pentru învingători...

LAUREAȚII ANULUI SPORTIV 1984

— A fost, într-adevăr, o mare reușită. Și tocmai acum ai părăsit sauteaua de concurs! Nu-i prea devreme, la cei 27 de ani ai tăi? — Cred că nu. Din facultate (n.r. I.E.F.S.) și din tot ce am citit până acum, am reținut că este mai înțelept să te retragi în pînă glorie...

Divizia „A” de handbal (I)

azi, la Bacău. ȘTIINȚA — TEXTILA I.A.S. ZALĂU

BASCHEȚUL JUVENIL ÎN PLINĂ ACTIVITATE

ra (1,90 m, provine de la C.S.S. Tg. Mureș, antrenor Tiberiu Fodor), Daniela Bădulescu (1,90 m, Progresul București — Niculina Grigorescu)...

START ÎN FINALA ȘAHISTELOR

De luni după-amiază, în sala polivalentă a hotelului Minerva din Băile Herculane, au început întrecerile din cadrul finalei Campionatului național de șah al seniorilor pe anul 1984...

juntoarele Gabriela Olărașu și Otilia Gaș, învingătoare în întâlnirile cu Viorica Ionescu și, respectiv, Ligia Jicman. În alte două partide, Marina Pogorevici a întrecut-o pe Gabriela Olărașu...

Din primele zile ale noului an

GIMNASTELE ȘI GIMNAȘTII FRUNTAȘI

Gimnastica programează în anul 1985 câteva competiții de maximă importanță, între care campionatele mondiale, europene și Jocurile Mondiale Universitare...

CUPELE EUROPENE LA VOLEI

PRAGA (Urmare din pag. 1) va găzdui partida. Aversarii ei înțiază un pachet de jucători experimentați, cu vechi stăru de serviciu, dăru dintr-un sfid fiind cunoscuți componentii ai naționalei acestei țări...

PIEKSAKAI

nii Sovietice cu 2-0 și au pierdut trofeul în cele din urmă, lăsând însă o impresie deosebită. Prin aceeași prismă este privită acum și echipa Steaua...

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

— Napoli; 3. Juventus — Lazio; 4. Milan — Como; 7. Roma — Torino; 8. Udinese — Cremonese; 9. Cagliari — Perugia; 10. Catania — Pisa; 11. Empoli — Taranto; 12. Lecce — Triestina; 13. Padova — Bari.

ASTĂ In Lotul tu tuat vizit aceste ză de lucru zon inter 30 ianuar pania Pe tru adve Franța. Iată ce nuți: Portari Fundaș Ștefănesc Munteanu Mijlocm Ioni, Kle Mateuț. Înainta mătaru, tin. După cele patr reprezent jucători astăzi Brașov, rilor. Vizita tablou de die după lungă asu rare și m rea psihic toamna t Tricolor prim-pl PEN (Ur acum — tribune 400 de de tenis, cel de v fi compl jări, ext fi înfăpt așa cum renului. „Nu pe scurt tim nescu, s grup de vestiare, dire, o pistă, ce material struții: o produc te consti trem de plane; multifun ptea pe masă, su găta o tră: un masă „P renul de tai cu o sta pentru o pre foibe noastră, lizabilă: de copii ră a foibe Prezent fost dise acesta, o reușitei întreprin nu? — asociației să se rezonantă frunțașile tivă bucu



